
 
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª CONVOCATÒRIA  

 DEL DIA 27 DE NOVEMBRE DE 2007. 
 

 
 
 
La Granada, el dia 27 de novembre de 2007, essent  les nou del vespre,  a la Sala 
de Sessions de la Casa de la Vila, presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Cols 
Canals del grup de Convergència i Unió (CIU), assisteixen a la mateixa el 1r Tinent 
d’Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza, del  Partit dels Socialistes de Catalunya - Progrés 
Municipal (PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de Convergència 
i Unió (CIU), i els Regidors Srs.  Cesc Sans Zafra, Francisco Javier Carrión Polvillo 
del grup de Convergència i Unió (CIU) i Diego Díez de los Ríos Sánchez, Jordi 
Capellades Palau, Gemma Cantador Pallarès i Josep Vilella Rovira del grup 
Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
Oberta la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui 
ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en l'ordre 
del dia.  
 
 
 
1111---- APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  DE LA SESSIÓ  ANTERIOR. APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  DE LA SESSIÓ  ANTERIOR. APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  DE LA SESSIÓ  ANTERIOR. APROVACIÓ, SI S'ESCAU,  DE L' ACTA  DE LA SESSIÓ  ANTERIOR.    
 
Tenint els Srs Regidors i Sra. Regidora còpia de l'acta del dia 30 d'octubre de 
2007, aquesta és aprovada per unanimitat dels assistents. 
 
 
 
2222----    HISENDA.HISENDA.HISENDA.HISENDA.    
    
2.1- PROPOSTA DE DISTRIBUCIÓ DE LA QUOTA DE PRESTAC IÓ 
SUPRAMUNICIPAL DE SERVEIS.  
    
Presenta aquest punt el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
Per la Direcció General d' Administració Local de la Generalitat de Catalunya s’ha 
comunicat la Resolució GAP/3245/2007 per la qual s’aprova la distribució als 
municipis de Catalunya de la participació en els ingressos de la Generalitat, 
integrada en el Fons de Cooperació Local de Catalunya, any 2007. 
 
Aquesta resolució preveu pel municipi de la Granada 5.150,03 euros, que s’han de 
distribuir entre els organismes supramunicipals en els quals participa. 
 
Es proposa el repartiment d’aquest import entre el Consell Comarcal de l'Alt 
Penedès i la Mancomunitat Penedès-Garraf. Com sigui que s’han de determinar 



les actuacions concretes, es proposa que al Consell Comarcal de l'Alt Penedès es 
destini a minorar la quota de serveis socials i la Mancomunitat Penedès-Garraf 
als serveis de les plantes de selecció i/o compostatge. 
 
Sotmesa la proposta a votació, el Ple de la Corporació ho aprova per unanimitat. 
 
 
    
2.2- ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE PER LES OBRES DE "RE FORÇ CASA DE 
CULTURA I AMPLIACIÓ CONSULTORI LOCAL".  
 
Presenta el punt el Sr. Carles Tello Luján amb la lectura del següent dictamen: 
 
Mitjançant acord del Ple d’aquesta Corporació de data 1 d’octubre de 2007, es va 
convocar la licitació per contractar l’obra de "Reforç de la Casa de Cultura i 
Ampliació del Consultori Local", mitjançant concurs pel procediment obert, que 
va ser anunciat en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya de 23 d’octubre 
de 2007 i en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona de 29 d’octubre de 
2007. 
 
La Mesa de Contractació, reunida el dia 22 de novembre de 2007, va acordar 
proposar l’adjudicació de l'esmentat contracte a l’empresa EMTE, S.A. 
 
D’acord amb el que disposen l’article 88 de la llei de contractes de les 
administracions públiques, aprovat pel Reial Decret Legislatiu 2/2000 de 16 de 
juny, la llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, la llei 
8/1987, de 15 d’abril, municipal i de règim local de Catalunya, i el Reglament 
general de la Llei de Contractes de les Administracions públiques, aprovat pel 
Reial Decret 1098/2001 de 12 d’octubre, es dictamina favorablement i es proposa 
al Ple de la Corporació, l’adopció dels següents acords: 
 
PrimePrimePrimePrimer:r:r:r:  Adjudicar el concurs convocat per l’execució de les obres de "Reforç de 
la Casa de Cultura i Ampliació del Consultori Local" a l’empresa EMTE, S.A. pel 
preu de 308.200,57 euros, iva inclòs, amb subjecció al plec de clàusules 
administratives particulars, al plec de prescripcions tècniques, al projecte aprovat 
i a les propostes tècniques presentades pel contractista. 
 
Segon:Segon:Segon:Segon: Requerir a l’adjudicatari perquè en el termini de quinze dies naturals des 
de l’endemà de la notificació d’aquest acord acrediti que ha constituït la garantia 
definitiva, xifrada en 12.328,02 euros, i advertir-li que, si no ho fa així, la 
contractació pot quedar resolta. 
 
Tercer:Tercer:Tercer:Tercer: Aplicar la despesa amb càrrec a la partida 622.02 del pressupost 2007. 
 
Quart:Quart:Quart:Quart: Citar a l’adjudicatari perquè el dia i hora que se li indicarà concorri a 
formalitzar el contracte administratiu corresponent. 
 



Cinquè:Cinquè:Cinquè:Cinquè: Retornar la garantia provisional als licitadors, llevat de la dipositada per 
l’empresa adjudicatària, que serà retinguda fins que es formalitzi el contracte. 
 
Sisè:Sisè:Sisè:Sisè: Designar com a director facultatiu de l’obra a l’arquitecte Sr. Jordi Artigas, 
núm. de col·legiat 25809/1. 
 
Setè:Setè:Setè:Setè: Facultar al Sr. Alcalde-President a signar qualsevol document que sigui 
necessari per fer efectius els acords precedents. 
 
El Ple de la Corporació ho aprova per unanimitat dels assistents. 
 
    
    
3333---- URBANISME. URBANISME. URBANISME. URBANISME.    
    
3.1- RESOLUCIÓ D'AL.LEGACIONS I APROVACIÓ DEFINITIV A, SI S'ESCAU, DEL 
PROJECTE REFORMAT DE LA  PL. DE L'ESGLÉSIA.  
 
Per part de la Secretaria de la Corporació, es procedeix a la lectura del dictamen. 
 
Mitjançant Decret d'Alcaldia de 18 de setembre de 2007, es va aprovar un 
reformat al projecte de "Remodelació de la Plaça de l'Església". Aquest reformat 
va ser exposat al públic mitjançant edicte publicat al Butlletí Oficial de la Província 
de Barcelona i durant el termini d’exposició es van presentar al·legacions al 
mateix per part del grup d'Entesa pel Progrés Municipal i un grup de veïns del 
municipi. 
 
Examinades les al·legacions presentades, concretament sis punts, pels quals 
consideren que el projecte reformat no millora l’original, per part de l’equip de 
govern s’ha tramès als serveis tècnics per tal d’emetre informe i si és el cas 
modificar-lo puntualment. 
 
Per part dels serveis tècnics, s'ha emès el següent informe referent a les 
al·legacions, que s’analitzen una a una: 
 
1- Manté la plataforma actual i elimina els murs, construint en el seu lloc unes 
escales al llarg del perímetre, trencant un dels conceptes arquitectònics mes 
preuats en el projecte original, l’eliminació de les barreres arquitectòniques a la 
plaça. 
Segons el Codi d’accessibilitat de Catalunya, en el Art. 4: Accessibilitat del espais 
d’us públic,  
la planificació dels espais d’us públic s’ha d’efectuar de tal manera que resultin 
accessibles  per a les persones amb mobilitat reduïda.  El projecte modificat 
contempla la creació de rampes per facilitar l’accés de persones amb 
discapacitats o problemes de mobilitat a l’espai central, pel que les barreres 
arquitectòniques són eliminades.  
Es pot desestimar aquesta al·legació. 
 



 
2- La modificació deixa menys espai per passar els vehicles tant per entrar a la 
plaça com per anar al carrer del mig, donat que hi ha una rampa prevista per 
accedir al carrer de dalt. Just davant de la rampa d’accés a la plataforma citada. 
La col·locació d’una rampa per a salvar el desnivell entre els carrers del Mig i de 
Dalt provoca una reducció considerable de l’amplada del carrer en la zona de gir. 
A més la rampa d’accés de vehicles a la plaça es projecta just davant de 
l'esmentada rampa, agreujant mes la situació. 
Els cotxes haurien de fer maniobres perilloses per a poder girar pel que es 
desaconsella aquesta solució.  
Entenem aquesta al·legació com favorable. 
 
 
3- El fet de posar escales genera que les persones amb discapacitats nomes 
puguin accedir per un punt concret. 
Veure el punt 1.  L’eliminació de les barreres arquitectòniques significa que s’ha 
de garantir l’accés de persones amb discapacitat o problemes de mobilitat als 
espais públics per al menys un punt. En aquest sentit cal recordar que l'anterior 
projecte també deixava un únic punt d’accés per a minusvàlids a l’església i la 
casa de la rectoria, sense que això es considerés una barrera arquitectònica. 
 
 
4- Que aquestes escales que envoltaran el 95 % de la plaça son un perill per les 
activitats lúdiques  i culturals que s’hi  vulguin desenvolupar en aquesta plaça. 
Les escales que es projecten en el reformat on està l’accés lateral de la casa de 
la rectoria, a causa del desnivell existent si representen un problema de 
seguretat d’ús ja que té mes de 7 esglaons. Però, a causa de el pendent del 
carrer, les escales que estan mes prop de la cantonada, tot just arriben a  3 
esglaons en l'esmena que es proposa, pel que pot considerar-se que l’altura no 
comporta riscos importants. 
 
Igual que en el punt anterior, es important recordar que el projecte anterior tenia 
previst la col·locació de 6 esglaons a la sortida de l’església en un espai molt petit. 
Per aquest motiu es recomana reemplaçar les escales amb desnivells 
importants, a fi d’evitar riscos innecessaris. 
 
 
5- Que la present modificació incrementa el preu per sobre dels 35.000 P del 
projecte original. 
L’actualització es deu per les actualitzacions de preu i que el projecte té algunes 
partides que l'anterior no contemplava. Es desestima aquesta al·legació. 
 
 
6- Que el fet de no dirigir les obres el mateix arquitecte que ha redactat el 
projecte mostra les contradiccions globals del citat modificat. 
El canvi d’arquitecte entre, el del  projecte i el de la direcció d’obres, és una 
pràctica que es realitza cada dia mes, a causa de les especialitzacions dels 
professionals. 



Aquest canvi no implica problemes en l’execució, sempre que els plànols i 
memòries es considerin suficients per a la correcta construcció. 
Es pot desestimar aquesta al·legació. 
 
Per tot l'exposat, es proposa al Ple de la Corporació, l’adopció dels següents 
ACORDS: 
 
Primer:Primer:Primer:Primer: Desestimar les al·legacions 1, 3, 4, 5 i 6 presentades pel grup d'Entesa 
pel Progrés Municipal i diversos veïns i acceptar l’al·legació segona pels motius 
expressats anteriorment. 
 
Segon:Segon:Segon:Segon: Aprovar definitivament el projecte "Reformat de la Plaça de l'Església" 
amb les esmenes puntuals, concretament les rampes d’accés, d’acord amb els 
esbossos que s’adjunten. 
 
Tercer:Tercer:Tercer:Tercer: Notificar els anteriors acords als al·legants i a les demés parts 
interessades en el projecte. 
 
Després de la lectura l'Alcalde Sr. Joan Cols Canals explica al Ple que es preveu 
desestimar cinc al.legacions i estimar l'al.legació segona de les presentades, amb 
això, com que consideren les esmenes com puntuals, es pot aprovar 
definitivament el projecte reformat amb aquestes esmenes. 
 
Es cedeix la paraula al grup d'Entesa pel Progrés Municipal.  
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez diu que el que pensen és que d'entrada, 
quan es va fer l'aprovació inicial per decret, ja s'hagués tingut de presentar el 
projecte a debat perquè tothom en tingués coneixement. Explica que les seves 
al.legacions han estat també recolzades per 200 persones i això considera que és 
prou significatiu com perquè es tingui en compte. 
La proposta que l'equip de govern presenta ara i considera com esmenes 
puntuals, per ells és un projecte nou i per tant s'hauria d'iniciar un nou tràmit i 
tornar-ho a exposar al públic. 
Recorda que quan Entesa pel Progrés Municipal va presentar el projecte inicial, 
mai ningú i va presentar al.legacions i per això es va tirar endavant, fins al punt 
d'haver-se contractat l'obra.  Ara resulta, que amb el canvi de govern, es decideix 
canviar radicalment un projecte sobre el qual mai havien manifestat res en 
contra, ni tan sols a la campanya electoral. 
Aquest reformat suposa un increment de més de 35.000 euros. També han 
acomiadat al Tècnic redactor del projecte, i han contractat un tècnic nou, que serà 
qui contesti les al.legacions i presenten també unes esmenes, dibuixos i 
maquetes amb color que costen uns 6.000 euros més.  
Pensen que tot això hauria de representar iniciar novament tràmits per un 
projecte nou i tornar-se a exposar al públic. 
Haurien de tenir més respecte per les 200 persones que han signat les 
al.legacions i deixar aquest punt sobre la taula. Si no és així, el seu grup votarà en 
contra ja que consideren que el que s'està fent és una alteració de la llei i del 
procediment. 



 
Contesta el Sr. Joan Cols Canals, primerament dient que tot el que es fa és legal. 
En quan al tema de la maqueta, no s'ha fet res, només hi ha un pressupost del 
que costaria, l'únic que s'ha fet són els dibuixos.  
Referent al canvi de tècnic, consideren i creuen que amb això milloraran moltes 
coses. 
El projecte reformar si que costa uns 35.000 euros més que l'inicial, però s'han de 
tenir en compte l'actualització de preus. 
Li recorda al Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez que quan ells estaven al govern 
també van fer projectes que no han servit de res, com el del Castell i que costava 
uns 19.000 euros.  
 
Intervé el Sr Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que aquest projecte es va 
encarregar per què el pensaven tirar endavant. 
 
Torna a intervenir el Sr. Joan Cols Canals, dient que tornant al projecte reformat, 
el canvi substancial és el fet de baixar o no la plaça, aquesta és realment la 
qüestió principal, nosaltres hem apostat per no baixar la plaça i donar-li accés 
amb les rampes, tant per vehicles com per persones. 
Respecten molt les 200 persones que han signat les al.legacions i per això les han 
fet contestar pels tècnics i s'han desestimat pels motius que han dit. 
Pensa que no hi ha res més a dir. 
Intervé el  Sr. Josep Vilella Rovira preguntant com és que no van presentar 
al.legacions al projecte inicial i ara l'han decidit canviar. 
 
Contesta el Sr. Joan Cols Canals dient que no se'ls donava mai opció, se'ls 
presentaven ja els projectes fets. Van dir que no hi estaven d'acord, però no es va 
considerar mai res, els hi deien que fessin ells un nou projecte.  
 
Pren la paraula el Sr. Joan Iniesta Zarza dient que des del seu punt de vista 
aquesta nova proposta millora molt la plaça. Fa un efecte de tarima pels 
espectacles que si puguin fer. Pensa que es millora en molt el projecte inicial i 
amb les esmenes de les rampes es millora també el reformat. 
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez li diu que reconeix un tercer projecte i que 
per ells això són modificacions substancials que s'han de tornar a exposar. 
 
El Sr. Joan Cols Canals intervé dient que en cap cas això és un nou projecte i no 
ho consideren així, ni ells ni els serveis tècnics.  
 
Intervé el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que en tot cas aquestes són 
solucions tècniques i no se'ls  hi dona peu a solucions polítiques. El tècnic resol el 
que se li ha demanat. 
 
El Sr. Joan Iniesta Zarza diu que tot s'ha fet dins la legalitat. 
 



Contesta el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, dient que la legalitat era un 
projecte aprovat i adjudicat i el que no és lògic és que amb el canvi de govern es 
canviï radicalment un projecte. Una situació així no s'havia produït mai. 
 
Intervé el Sr. Joan Cols Canals dient-li que ell sempre els deis que les obres 
públiques anaven d'un altre manera, eren sempre les seves paraules, i aquestes 
coses poden passar, potser no a la Granada, però a altres llocs sí. 
 
Finalment i després de debatre sobre el mateix tema una mica més, el Sr. Alcalde 
sotmet la proposta a votació, dient que ja s'ha debatut prous dies sobre el mateix.  
 
El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez demana que es torni a iniciar un nou 
procediment amb una nova exposició pública.  
 
El Sr. Joan Cols Canals demana les votacions a la proposta.  
 
Contesta el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, dient que el seu grup votarà en 
contra perquè entenen que no respon a dues legalitats. Una que és la que la llei 
diu i l'altre són les normes bàsiques d'un esperit democràtic que sempre havia 
regit la Granada. 
 
Finalment queda aprovada la proposta de l'equip de govern, reflectida en el 
dictamen, per 5 vots a favors, 4 del grup de Convergència i Unió i 1 del Partit dels 
Socialistes de Catalunya-Progrés Municipal i 4 en contra del grup d'Entesa pel 
Progrés Municipal pels motius exposats pel Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez. 
 
 
4444---- MOCIONS, SI N'HI HA. MOCIONS, SI N'HI HA. MOCIONS, SI N'HI HA. MOCIONS, SI N'HI HA.    
    
Presenta la moció el Sr. Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals. 
    
1- MOCIÓ D'ADHESIÓ A LA MANIFESTACIÓ DEL DIA 1 DE DESEMBRE 

 

Catalunya té un dèficit d' infraestructures evident. 
Aquest dèficit està provocat, en la seva immensa majoria, per una manca 
d'inversió al llarg dels temps, pels successius governs a Madrid, que no han 
invertir a Catalunya el percentatge corresponent en infraestructures. 
 
Davant la reiterada fallida de les infraestructures a Catalunya, cal cercar 
solucions i cal que els ciutadans i ciutadanes de Catalunya manifestem el nostre 
rebuig a aquesta situació. 
 
És l'hora que s'acabi el maltractament sistemàtic i continuant a la societat 
catalana. El menyspreu i el passotisme amb que la ministra espanyola Magdalena 
Álvarez  tracta una qüestió importantíssima per al benestar dels catalans i 
catalanes ha de tenir com a resposta la mobilització popular. 
 



Des de Catalunya cal que es gestionin les infraestructures, els catalans i les 
catalanes han de poder decidir quin model nacional d'infraestructures i de 
mobilitat volen. Cal trencar la dependència, que significa ineficàcia i menyspreu 
cap a les necessitats i les decisions de la ciutadania del nostre país, pensada i al 
servei dels interessos centralistes de l'Estat Espanyol. El dèficit inversos, un 
sistema de finançament injust i l'espoli fiscal són, en aquest sentit, els principals 
elements que ens porten al carreró sense sortida d'uns serveis i unes xarxes 
públiques d'ínfima qualitat. 
 
Catalunya té una xarxa viària, especialment la secundària, deficient i més d'un 
terç dels peatges de tot l'Estat. 
 
Les infraestructures aeroportuàries, peça clau per al desenvolupament nacional 
en el context global, han d'estar gestionades des del territori i no al servei, e nou, 
d'un sistema centralitzat al servei d'un únic aeroport de primera, Barajas. 
 
El model de mobilitat i la xarxa viària i d'infraestructures que reivindiquem ha 
d'estar al servei i a l'interès general de les ciutadanes i els ciutadans de tota 
Catalunya i amb criteris d'equilibri territorial. La societat es mereix un servei de 
transports públics de persones i de mercaderies de qualitat i de proximitat. 
 
En relació als antecedents exposats els sotasignats proposem al ple l'adopció 
dels següents ACORDS: 
 
Primer:Primer:Primer:Primer: Donar suport a la manifestació convocada el proper dia 1 de desembre a 
les 17 h. a la Plaça Catalunya, sota l'eslogan de: "Som una nació i diem prou! 
Tenim el dret a decidir sobre les nostres infraestructures". 
 
Segon:Segon:Segon:Segon: Adoptar per part de l'Ajuntament de la Granada, els següents acords: 
 

� Exigim el traspàs de la xarxa de transports i d' infraestructures a la 
Generalitat de Catalunya. 

� Exigim prioritzar les obres i serveis de mobilitat basats en el ferrocarril, el 
tramvia i demés sistemes de transport públic, tant a l'àrea de Barcelona 
com al conjunt del territori català. 

� Exigim la publicació de les balances fiscals entre Catalunya i l'estat 
espanyol. 

� Exigim que la Generalitat de Catalunya recapti i gestioni tots els nostres 
impostos. 

 
Tercer:Tercer:Tercer:Tercer:    Comunicar l'adopció d'aquests acords al Parlament de Catalunya, al 
Govern de la Generalitat i a la Plataforma pel dret a decidir. 
 
    
Aquesta és aprovada per unanimitat dels assistents al Ple de la Corporació. 
    
    
5555----    INFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIES    ////    DECRETS D'ALCALDIA.DECRETS D'ALCALDIA.DECRETS D'ALCALDIA.DECRETS D'ALCALDIA.    



    

DECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIA    
 

Per part de la Sra. Secretària es procedeix a donar lectura a la relació de 
decrets d'alcaldia del número 143 al 155. 
 
 

INFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIESINFORMES REGIDORIES    
    
REGIDORIA CULTURA, PROMOCIÓ I ESPORTS 
 
El regidor Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo informe de com va anar la 
caminada a Montserrat que es va fer el dia 24 de novembre. Va anar molt bé, 
com de costum, i fa un agraïment públic a tots els col.laboradors. 
 
    
6666---- PRECS I PREGUNTES PRECS I PREGUNTES PRECS I PREGUNTES PRECS I PREGUNTES    
    

o El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez demana al Sr. Alcalde-
President que ja que hi ha veïns interessats en el tema de la plaça de 
l'Església, que se'ls hi cedeixi la paraula. 

 
 Contesta el Sr. Alcalde-President dient que ara considera que no és el 
 moment, que quan acabi el Ple atendrà a tothom qui vulgui i els hi 
 explicarà el que calgui.  
 
 
o El 1r Tinent d'Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza explica que arrel de la seva 

intervenció al darrer Ple i com a resposta a una pregunta del grup 
d'Entesa pel Progrés Municipal sobre un accident que hi va haver a la 
piscina, sembla ser que la persona implicada es va sentir ofesa i li ha 
demanat per escrit que li demani disculpes. Bé, ara aquí en el Ple i 
públicament li demana disculpes i espera que no torni a passar més. De 
totes maneres pensa que quan un accident té lloc per imprudència  no 
s'ha de demanar cap indemnització. 

 
 
o L'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals felicita novament a tots els 

col.laboradors de Montserrat a peu, ell també hi va anar i creu que va 
sortir tot molt bé. Espera que es continuï fent durant anys. 

 
 
 
 
Després d'això, i no havent-hi cap més assumpte a tractar, l'Alcalde-President 
Sr. Joan Cols Canals aixeca la sessió essent les 10 del vespre (22 h) i signa la 
present juntament amb la Secretària, que dóna fe.   

 
    
    



    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
 


